



武冈“智慧矫正”提升社区帮教质效

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯 (记者 昌小英 通讯员 马力 蔡玉琴)“手机安装‘在矫通’，既方便打卡，又可以在线学习感兴趣的内容。轻松的帮教氛围，大大提升了我的法律认知。”9月上旬，武冈市双牌镇双牌社区矫正对象刘某说。

“‘智慧矫正’建设，让我们的社区帮教更智能、高效。”武冈市司法局局长乔梁说。2017年以来，武冈全面推进“智慧矫正”建

设，形成全覆盖、移动互联、智能运用、信息共享的智慧社区矫正新格局，有效预防社区矫正对象脱管和再次违法犯罪。此举走在全省县(市)前列。该市社区矫正对象连续10年“零脱管”“零舆情”“群体性事件零参与”。

武冈建成部、省、市、县、镇5级联通的“智慧矫正一体化”平台，将社区矫正指挥中心与司法局指挥中心合并优化，完善视频监控、指挥调度、工作督查等功能，全市18个

司法所、1个社区矫正执法中队执法场所全部实时可视，社区矫正日常管理和业务办理实现网络化高效执行。

今年，该市将“智慧矫正”系统纳入全市“1+N”应急综合指挥平台，对接“天网工程”“雪亮工程”，与政法委网格化管理系统数据共享。依托手机APP和电子腕带定位设备，全市社区矫正对象信息化核查率达100%。

依托“智慧矫正一体化”平台，武冈向工

作人员、社会力量、矫正对象分别推出“矫务通”“协矫通”和“在矫通”应用。通过视频教育系统，全市矫正对象可同步享受优质教学，自主选择学习内容，学习效果大幅提升。为矫正对象制定个性化方案，提供“菜单式”帮扶服务，提高其改造积极性。

今年，武冈市全国首批“智慧矫正中心”创建试点相关工作通过司法部实地考核验收。目前，该市社区矫正工作每月排名保持全省前十。

湖南民院应用型幼教人才辈出

共培养幼师2万余人，近5年就业率达100%

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯 (记者 周磊 徐亚平 通讯员 孙丽芳 沈文萃)湖南民族职业学院学前教育学院2022届最后一批毕业生，近日到达广东实习基地。此次，学前教育学院共有376名学生分赴全国90多家幼儿园顶岗实习。湖南民院不断改革创新，着力培养适应社会需求的优秀应用型幼教人才，在省内外建设实践基地176个，连续4年代表湖南参加全国高职院校职业技能大赛，摘得3银1铜。

自2013年起，学前教育学院对毕业生

实行学前职后一体化培养，构建“学前教育学院学前3年、职后5年”的“3+5”特色培养体系，打通学生学前培养与职后专业发展的成长通道。精心设计“三阶渐进”职前、职后衔接培养目标示意图，在校3年为第一阶段，毕业后1至2年为新手型幼师阶段，毕业后3至5年为成熟型幼师阶段，在不同阶段针对性培养学生专业能力。如今，该院已有57位毕业生成为幼儿园园长。

该院开发特色课程22门、考证题库2个、竞赛指导专题59个。打造网上教学资源

平台，包含327个微课、2万多个案例、试题、视频、动画等资源，涉及8门核心课程。毕业生可随时登录平台学习，留言提问，教师第一时间答疑解惑。线下与毕业生频繁互动，形成良性的发展循环链，实现双向驱动发展。

学院教师多次被毕业生就职的幼儿园聘请为客座专家，为幼儿教育教学提供指导。通过“线上+线下”学习模式，学前教育学院实现课程理论教学、实训实践、考证培训、技能竞赛和教学研究全要素整合，促进学生各能力层次的衔接与进阶。近5年，学

生获职业院校技能大赛、创新创业大赛等国家级奖项6项、省级奖项22项，就业率达100%。截至2020年底，该院共培养幼儿园教师2万余人，承担国家、省级、市级幼儿园教师培训项目145个。



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

湖南省分行

湖南日报·新湖南客户端记者
彭婷 通讯员 王希台

立秋后的湘潭市岳塘区昭山镇红旗村，成片的三角梅、美人蕉、月季次第绽放，色彩缤纷；50余亩鱼塘里，一只只硕大的澳洲龙虾即将上市；70多亩各种新鲜蔬菜，每天源源不断地端上城里人的餐桌。

地处长株潭“绿心”的红旗村，虽然发展面临诸多限制，但这个全区平均年龄最年轻的村“两委”班子，在带领村民致富的路上从不因循守旧。利用优越的自然环境和独特的地理位置，大力发展高效特色农业，去年，村集体经济收入达130余万元。

“家庭”殷实了，“家产”如何分？过去，红旗村按照60岁以上每人800元、60岁以下每人400元标准给村民发福利。红旗村“85后”党总支书记、村主任邱洋发现，这种“吃大锅饭”的分配方式，难以让大家产生持续的获得感和归属感。在调研讨论、经“四议两公开”后，今年7月，红旗村制定出一套《农户百分制管理办法》，即“红十条”。

“‘红十条’是10条具体规定，做得好的加分，做得不好则要扣分。”邱洋介绍，每户底分为100分，年底得分就是村民获得真金白银的依据。

每抛荒一亩耕地扣20分，每季度卫生评比不清洁扣20分，故意损坏集体财产、有“非访”行为的年度积分全部扣除……9月10日，浏览张贴在村部宣传栏的“红十条”，记者发现，加分项也不在少数：积极参与森林防火、抗洪抢险的，每次加5至10分；介绍项目在村里成功落地的，每次加10至50分……

“钱只有花在刀刃上才能产生最大的效益。”邱洋表示，出台“红十条”，就是要调动村民振兴乡村的积极性，号召大家以“主人翁”的姿态参与到乡村治理中来。

虽然“红十条”还只出台了2个月，村里的面貌已悄然发生改变：家家户户前屋后干干净整洁、窗明几净。走在村道上，甚至连一个槟榔渣也见不到。采访时，村民程美林高兴地说，如今清晨打扫卫生的家庭不在少数，“依赖症”“懒惰症”等，竟被“红十条”神奇般“治愈”了！

为了不让耕地荒废，一些村民搞起苗木栽培、水产养殖，有的成立合作社，村民在家门口就有收入，一幅勤劳致富奔小康的幸福画卷在红旗村徐徐展开。

还有一些向着加分项“进军”的村民，发动自己的人脉关系，介绍有意向、有实力的客商到红旗村投资。“在家庭里，村民是卫生员、清洁员；在家庭里，村民又是宣传员、招商员。”邱洋说，这正是制定“红十条”的初衷。“投资商越来越多，腰包越来越鼓，将来还要给村民发放更多福利！”

神奇的『红十条』，治愈『依赖症』『懒惰症』『积极性』



9月11日，观众在欣赏作品展。当天，由长沙市文联主办，长沙市摄影家协会承办的“新时代 新征程 新影像”长沙市第三届摄影艺术展和2021年“欢乐潇湘 品质长沙”摄影展在省文化馆开幕。该展览展出作品220件，展示了长沙市政经济、文教卫生、社会民生、生态美景、抗疫扶贫等方面发展成就。 湖南日报·新湖南客户端记者 郭立亮 韩鹏博 摄影报道

标志性景观亮相，16个重点项目加速推进 苍坊旅游区冲刺5A级景区

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯 (记者 王文隆 通讯员 陈郁林)苍坊旅游区(胡耀邦故里)入口标志性景观刚完成主体建设，既像一棵参天大树，又似篆体的“苍”字，在周围树木的拱卫下显得格外高大醒目。记者9月10日在进入胡耀邦故居的路口看到这一幕，感受到这里冲刺5A级旅游景区创建的火热氛围。

苍坊旅游区又名胡耀邦故里，位于浏

阳市中和镇，包含胡耀邦故居、胡耀邦同志纪念馆、文博园、廉政箴言书法碑林、胡氏家庙、耀邦广场等主体场馆，是一个集缅怀纪念、度假旅游、生态休闲、史料研究于一体的红色旅游目的地。

2012年，苍坊旅游区被评为国家4A级旅游景区；2020年，经国家文旅部严格评审和筛选，苍坊旅游区顺利通过申报创建国家5A级旅游景区景观质量评审，进入创建国家5A级旅游景区预备名单。

5A级旅游景区创建进入冲刺阶段，预计本月底，集镇风貌提质改造、旅游厕所提质改造、入口停车场、智慧景区、农耕文化馆、景区环线市政设施及阳谷湖风光带、文博园修业楼房间装修等项目将全面完成。其中，农耕文化馆预计在国庆节期间对游客开放。这里将打造农耕记、食味记、寻茶记、榨油记等体验式场馆，充分还原胡耀邦1963年回乡时当地的民俗风貌、客家风情。

省内外100多名专家学者齐聚魏源故乡—— 向家村里议“振兴”

湖南日报·新湖南客户端记者 肖霄 蒋剑平

兴。”袁南生说。

著名学者郑佳明探讨了魏源经世致用思想产生的背景、特点和对晚清湖南的影响，认为魏源给湖南人带来了新视野、新胸襟。他说，过去魏源、郭嵩焘、谭嗣同、黄兴、毛泽东等湖南人向西方学习，现在我们仍然要学习西方先进的技术、方法和理念，譬如学习西方在乡村建设中产业发展、环境保护等方面成功做法。

除了“高大上”的专家讲座外，读书会还邀请了全国脱贫攻坚奋进奖获得者、湖南省华兴实业发展有限公司董事长向长江，湖南蜂窝科技有限公司执行董事杨兵，就脱贫攻坚和乡村振兴的生动实践现身说法。向长江认为，是务实和实干精神，造就了一个新向家。地处深山僻壤的特困村，如今成为远近闻名的小康村。人均年收

入已由2013年的不足2000元提高到1.8万元，村集体年收入达到60万元。杨兵则强调，在发展产业中要与时俱进，重视利用最新的科学技术改造提升传统产业。依靠科技兴农，“蜂窝”把养蜂业带进了新境界。

省社科院研究员王安中在“魏源思想的向家实践”的发言中，认为魏源的爱国、“师夷”、求变等思想，在乡村振兴中值得发扬光大。

在嘉宾访谈环节，向长江、杨兵、王安中等就乡村振兴中如何凝聚共识、吸引和培养人才、发挥机关退休干部余热等话题进行了探讨，提出了各自的见解。

“我们将乘着本次读书会的东风，结合隆回本地优势和特点，充分借鉴向家村经验做法，以点带面，推动全县乡村振兴工作。”隆回县委书记刘军表示。

郴州重奖95名 “福城创业之星”

今年该市新增创业主体近1.5万户

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯(记者 李秉钧 通讯员 戴波林)“感谢人社部门主动上门服务，为我提供300万元的创业担保贷款，解了燃眉之急。”9月10日，退捕渔民创业代表、资兴市流水渔业有限责任公司法人代表谢志林，在郴州市就业创业工作推进大会上发言，和他一起，共有95人被授予“福城创业之星”称号，共获奖475万元。

今年5月，郴州市启动创业典型(福城创业之星)评选活动，旨在通过树立先进典型，营造支持创业、鼓励创业、带动就业的浓厚氛围。经自主申报、县市区择优推荐、市级量化评选并征求市直部门意见、网上公示等四个环节，评选出了这批创业典型。

据了解，今年来，郴州市充分发挥作为“全国创业先进城市”的优势，大力扶持劳动者通过创业实现就业、带动就业。截至8月底，全市累计发放创业担保贷款11.5亿元，新增创业主体近1.5万户，带动就业4.5万人。同时，郴州积极走出去开展劳务协作，已与36个城市、264家企业建立合作关系，在全市1267个行政村建立劳务服务点，共输送劳动力18171人。

《中国国家地理》来湘考察 公路景观和沿线风物

“中国最美公路喀斯特区域线路考察”启动仪式在矮寨大桥举行

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯(记者 向莉君 通讯员 陈生真 龙涛)9月12日，由《中国国家地理》组织发起的“中国最美公路喀斯特区域线路考察”启动仪式，在湘西土家族苗族自治州吉首市矮寨大桥茶峒岸举行。

秋日里的矮寨天蓝地绿、凉风习习，一桥飞架峡谷，盘山公路蜿蜒，雄壮和柔美在这里完美交汇。据了解，此次活动是继大横断、天山山地、大西北等区域之后，《中国国家地理》“中国最美公路”考察团实施的又一次大规模公路景观和沿线风物考察。

考察期间，考察团除了用镜头发现和记录上述区域公路和峡谷、天坑地缝等岩溶地貌景观构筑的自然景观外，还会关注沿线的人文及民俗风情，关注喀斯特区域民众独特的生产和生活方式。

在湘西期间，考察团参观了湘西洞藏美酒的喀斯特溶洞——奇梁洞，体味厚重的洞藏酒文化，并实地走访考察、参观酒鬼酒生产车间，了解酒鬼酒中浓郁的湘西特色文化。此次考察路线集中在亚热带地区岩溶地貌发育、景观丰富的湘西、恩施、利川、重庆、龙门等长江三峡一带，涉及209国道、305国道、包茂高速、沪渝高速、沪蓉高速等公路干线的主要路段。

武陵区志愿者劝导文明出行

湖南日报·新湖南客户端9月12日讯(通讯员 王茂松 郭海龙 记者 姜鸿丽)“骑共享电动车，要戴好头盔……”9月11日，常德市武陵区委书记康少中，区委副书记、代区长寻健等区级领导，利用周末时间，以普通志愿者身份，与300多名志愿者一道，开展“文明交通我劝导”志愿服务。

当天，志愿者顶着烈日，身穿“红马甲”，头戴“小红帽”，手拿“小红旗”，来到城区人流、车流密集的31个红绿灯路口和6个路段，纠正不文明交通行为，引导市民遵守交通安全法规，为出行有障碍群体提供帮助，向过往行人宣传全国文明城市创建工作知识。

2011年，常德市获得“全国文明城市”称号，中心城区武陵区是文明城市创建的主战场。为深化文明城市内涵，2016年底，武陵区启动“文明交通我劝导”志愿服务活动，每逢周六便在市城区人流量集中的路口常态开展，参与志愿者近2万人次，服务时长约75万小时。如今，在武陵区，文明出行、互相礼让观念深入人心。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年09月12日 第2021245期 开奖号码 4 4 7

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	753	1040	783120
组选三	817	346	282682
组选六	0	173	0

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年09月12日 第2021104期 开奖号码

红球：01 07 17 20 22 28 蓝球：15

下期奖池 708465505元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○	6	3	9475659
二等奖	○○○○○○	101	2	332350
三等奖	○○○○○○	964	29	3000
四等奖	○○○○○○	56794	1910	200
五等奖	○○○○○○	1292130	43801	10
六等奖	○○○○○○	6653795	234777	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年09月12日 第2021245期

开奖号码 02 06 07 10 11 22 25 26

33 35 40 42 53 56 62 64

68 69 70 79

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！